
 
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 26.02.2025 м. Ужгород № 75 

 

Про виконання міських  

цільових Програм  

за  2024 рік 

 

 

Відповідно до статей 27, 42 та 52 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Порядку розроблення міських цільових програм, 

моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженого рішенням ХІІІ сесії 

міської ради VII скликання від 30 травня 2017 року № 655, з метою 

забезпечення контролю за виконанням цільових Програм, моніторингу та 

звітності про їх виконання виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіти про виконання цільових Програм управління у справах культури, 

молоді та спорту за  2024 рік, а саме: 

Програми «Молодь міста Ужгород» на 2022-2024 роки; 

Програми відзначення у місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2024 – 2026 

роки; 

Програми обліку об’єктів культурної спадщини м. Ужгород на 2022-2024 

роки; 

Програми розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023-2025 роки; 

Програми розвитку фізичної культури та спорту в м. Ужгород на 2022-

2024 роки; 

Програми інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2023 – 2025 роки 

взяти до відома (додаються). 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови Є. Плавайка. 

 

 

Міський голова             Богдан АНДРІЇВ 



                                                                

                                                            

                                                                З В І Т 

                  про виконання міських цільових Програм  управлінням у   

          справах культури, молоді та спорту   

              за   2024 рік 

 

У  2024 році управлінням реалізувалися  6  Програм: 

1. Програма «Молодь міста Ужгород» на 2022-2024 роки, затверджена 

рішенням VIII сесії Ужгородської міської ради VIII скликання  03.08.2021 р. № 

324.  Затверджений план даної Програми на  2024 рік із змінами становить по 

КПКВК МБ 1013131 «Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання 

державної цільової соціальної програми «Молодь України»  - 1 350 000 грн. та 

КПКВК МБ 1013133 «Інші заходи та заклади молодіжної політики» - 2 000 000 

грн. 

За 2024 рік проведено молодіжних заходів на суму 1 149 745 грн.  

Проведені еко - заходи «Ужгород за чисте довкілля», ряд молодіжних заходів 

«Вечір без цензури» за участі видатних спікерів, а також хвиля навчань у межах 

конкурсного відбору  «Цікава ідея – успішна громада» з 6 тем:  

1. «Ідея: як визначити, упакувати та просувати. Безпека бренду»; 

2. «Гранти як джерело фінансування стартапу, юридична безпека 

стартапу»;  

3. «Фінанси стартапу: що обов’язково рахувати на етапі запуску бізнеса»;  

4. «Від створення бізнес - плану до залучення інвестицій в в стартап»;  

5. «Як презентувати свій проект так, аби зацікавити інвестора»;  

6. «Ефективні переговори з інвесторами, партнерами, підрядниками».    

Проведено фотоконкурс та виставка «Сакуровий Ліс», проведена відкрита 

лекція Іллі Філіпова «Тренди освітніх технологій, молодіжний захід з нагоди 

відзначення 112 річниці Першої Пластової присяги, семінар для студентів 

юридичного факультету ДВНЗ «Ужгородський національний Університет». 

Проведено благодійний велозаїзд на підтримку Збройних сил України «Big City 

Ride». Проведені національно-патріотичні та спортивно-масові заходи, 

присвячені Дню Конституції України та Міжнародному дню захисту дітей. 

Проведено молодіжний форум «ВАЗААR», регіональний форум у рамках 

конкурсної програми «Кар’єрний старт. Програма молодіжної гарантії», 

організація квесту для молоді «Мандрівка мініатюрним Ужгородом», 

проведено еко захід для молоді «Ужгород за чисте довкілля», базовий тренінг  

програми «Молодіжний працівник» для молодіжного активу Ужгорода. 

Проведено молодіжний патріотично-виховний захід «Молодь сьогодення», 

благодійний забіг до Святого Миколая «Пробіжи-Допоможи», захід для молоді 

«Вечір без цензури» за участі нейрохірурга, власника мережі клінік 

«SHKIRYAK CLINIC» - Антона Шкіряка, співвласниці СЕО ТОВ «Чернігів 

Пекедж» - Jлени Калініченко та власника мережі ресторанних бізнесів «Yeahnot 

Bar&Kitchen» - Олександра Полуденного, який відбувся у парку «Боздоський». 

Проведено патріотично-виховний захід «ІГРИ НЕСКОРЕНИХ ЗАХИСНИКІВ». 

Запроваджено фінансову підтримку молодіжним громадським організаціям на 

конкурсній основі. У 2024 році вищезазначену фінансову мотивацію отримали  



 

 

три ГО, а саме: відокремлений підрозділ Ужгородська філія ГО «Українська 

академія лідерства», ГО «Фундація розвитку громадянського суспільства» та 

ГО «Європейська школа». 

Крім того, за результатами проведеного конкурсного відбору  «Цікава 

ідея – успішна громада»  виплачена одноразова грошова винагорода у сумі 

150,0 тис. грн. та премія Ужгородського міського голови для обдарованої 

молоді міста у сумі 50,0 тис. грн. 

 

2. Програма  відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, 

історичних подій, знаменних і пам’ятних дат та інших заходів на 2024 – 2026 

роки, затверджена  рішенням XLV сесії VIII скликання Ужгородської міської 

ради 28.09.2023 р. № 1439. Загальний обсяг бюджетних призначень  на 2024 рік  

становить по КПКВК МБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва»  

- 2 391 500 грн. З них 1 951 500 грн. на проведення культурно – мистецьких 

заходів та 440 000 грн. на виплату міської премії імені Петра Скунця та 

одноразова грошова винагорода (премія) за досягнення у галузі культури і 

мистецтва міста Ужгорода.  

На виконання Програми профінансовано  1 951 500 грн. Виконано – 1 951 

369 грн.  

Проведено понад 60 заходів до Державних та місцевих свят, благодійні 

заходи для дітей внутрішньо – переміщених осіб, проведення флешмобу-

малюнок на асфальті за участю дітей міста у підтримку дітей Харкова, 

відкритих культурно-мистецьких заходів, майстер-класів для містян та туристів 

у рамках «Днів сакури в Ужгороді»,  IV Всеукраїнського фестивалю камерного 

театрального мистецтва «Під цвітом сакури», мистецький захід «Чорне й біле», 

Всеукраїнській театральний фестиваль актуальної драматургії «Драма 

сьогодення». Проведено щорічний фестиваль «Мироліто», концерт у рамках 

заходу «Маленькі серця волелюбної України». Проведено V Міжнародний 

театральний фестиваль моновистав «Монологи над Ужем-2024» у рамках 

відзначення Дня міста Ужгород. Взято участь у проведенні 5-го Карпатського 

гірського міжнародного кінофестивалю. Проведено заходи до Дня Святого 

Миколая, вуличний фестиваль-акція «Коли ми разом – творяться ДИВА» та 

«Резиденції Святого Миколая», культурно-розважальна програма під час 

проведення передріздвяної виставки-ярмарку. Проведення спільно із «Дитячою 

професійною художньою студією Петра Свалявчика», Закарпатською 

організацією національної спілки художників України майстер-класу у різних 

техніках виконання за участі професійних художників міста. Організовано та 

проведено відкритий благодійний різдвяно-новорічний захід із залученням 

танцювальних колективів, проведено майстер-класи із сучасної хореографії. 

Спільно зі структурними підрозділами Ужгородської міської ради, 

громадськими організаціями, установами проведені концертні програми, 

майстер-класи, розважально - пізнавальні та національно-патріотичні заходи до 

Міжнародного дня захисту дітей, дня працівника культури та майстрів 

народного мистецтва, новорічні вистави для дітей та молоді, які потребують 

особливої уваги та підтримки, в тому числі внутрішньо переміщених осіб та  



 

 

інших культурно-мистецьких заходів.  Придбана сувенірна та інша продукція 

для використання під час організації та проведення мистецьких заходів,  

урочистостей, акцій за участі колективів (артистів), представників мистецьких 

установ, центрів до державних та місцевих свят, знакових подій тощо.    

Грошовою винагородою у сумі 350,0 тис. грн. відзначено 35 діячів культури і 

мистецтва, творчих людей міста  - переможців конкурсів, фестивалів різних 

рівнів. Виплачена міська премія імені Петра Скунця в галузі літератури і 

краєзнавства у сумі 90.0 тис.грн. 

 

  3. Програма обліку  об’єктів культурної спадщини м. Ужгород на 2022 – 

2024 роки, затверджена рішенням VIII сесії Ужгородської міської ради VIII 

скликання  03.08.2021 року № 323. Затверджений план (зі змінами) на 2024 рік 

по КПКВКМБ 1014082 «Інші заходи в галузі культури і мистецтва»  становить 

7 500 грн. Виготовлені охоронні дошки на об’єкти культурної спадщини , а 

саме:  

- Будинок лісництва в Радванці, пам’ятка архітектури XVIII ст. охоронний         

№  070050, вулиця Іштвана Дендеші,8; 

- Ротонда, пам’ятка архітектури XIII-XV ст. охоронний № 070051, провулок 

Музейний,2; 

- Амбар та винний льох, пам’ятка архітектури 1781 р. охоронний № 070052, 

вулиця Ференца Ракоці, 2. 

Ведеться робота художньої ради. 

 

          4.  Програма розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя 

Ужгородської міської територіальної громади на 2023 – 2025 роки, 

затверджена рішенням XXXV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 

04 травня 2023 року № 1242. Затверджено по бюджету на 2024 рік  98,0 

тис.грн. Кошти спрямовані на підтримку видавничої справи. По спеціальному 

фонду бюджету (бюджет розвитку) – 200,0 тис. грн. Для поповнення 

бібліотечного фонду КЗ «Ужгородська публічна бібліотека»  кращими творами 

національної та світової художньої літератури виданих українською мовою, 

було придбано літературу на суму 196,7 тис. грн. із спеціального фонду 

бюджету (бюджет розвитку). Придбано книжкове видання «Августин 

Волошин» науковця Романа Офіцинського для привернення уваги широкого 

загалу читачів про Президента Карпатської України, відомого освітнього, 

культурного, громадсько-політичного діяча та використання у якості 

заохочувальних подарунків під час проведення заходів із популяризації 

української мови в усіх сферах суспільного життя та книжкове видання – 

збірка поезії військового, провідного бібліотекаря Закарпатської обласної 

універсальної бібліотеки ім. Ф. Потушняка, ужгородця Віктора Новграді-Лецо 

«Кавалки душі». 

 

           5. Програма розвитку фізичної культури та спорту в м.Ужгород на 2022 – 

2024 роки, затверджена рішенням VIII сесії Ужгородської міської ради VIII 

скликання 03.08.2021 р. № 325.  Загальний обсяг бюджетних призначень на  



 

 

2024 рік становить по КПКВК МБ 1015062 «Підтримка спорту вищих 

досягнень та організацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в 

регіоні» - 20 910 000 грн., з них на проведення спортивно – масових заходів,  

придбання спортивної нагородної продукції  – 4 240 000 грн. Стипендія кращим 

спортсменам – 720 000 грн., грошова винагорода спортсменам та тренерам – 

950 000,00 грн. На підтримку Громадських спортивних організацій – 15 000 000 

грн.   

У 2024 році проведено понад 95 спортивних заходів різного рангу з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту.  Організовано та проведено:  

відкритий чемпіонат м. Ужгород з плавання, відкритий турнір м. Ужгород та 

чемпіонат Закарпатської області зі змішаних бойових мистецтв, відкритий 

турнір з американського футболу, відкритий ужгородській етап зі спортивної 

ходьби та Чемпіонат України зі спортивної ходьби, Ужгородський етап 

всеукраїнської дитячої ліги «ГОРЕЦЬ-2024» з фехтування, відкритий 

ужгородський турнір у 3-х дисциплінах з роликового спорту «Ролер друзі-весна 

2024», чемпіонат м. Ужгород з комбат самозахист ІСО, Всеукраїнській турнір з 

волейболу «Ужгородська сакура», чемпіонат України серед дорослих, юніорів, 

юнаків та ветеранів фізичної культури і спорту зі спортивного орієнтування та 

відкритого чемпіонату м. Ужгород «UZHGOROD OPEN 2024», відкрита 

першість м. Ужгорода з гандболу серед команд дівчат,  благодійний забіг 

«SAKURA-RUN2024» вулицями міста, відкритий турнір м. Ужгород з 

повітряної акробатики «Pole Dance Showdown»,  відкритий традиційний турнір 

з дзюдо пам’яті А. Шерегія «Randori Spring Cup» та кубок Ужгорода з дзюдо. 

Проведено відкриті міські змагання з танцювального спорту, приурочені 

міжнародному дню захисту дітей.  Проведено ряд футбольних турнірів серед 

команд мікрорайонів міста з нагоди Дня Конституції України, Дня 

Незалежності України тощо. Проведено спортивно-патріотичний захід «Парад 

націй», спрямований на  підтримку України від європейських партнерів, 

щорічний патріотичний забіг у пам’ять про загиблих Воїнів «Шаную Воїнів, 

біжу за Героїв України», IV етап всеукраїнських змагань «Ліга кросів – 2024» 

серед дорослих, молоді та юнаків, Кубок Ужгорода з пляжного регбі. Надано 

фінансову підтримку збірним командам міста Ужгород із різних олімпійських 

та неолімпійських видів спорту з метою їх участі у Всеукраїнських чемпіонатах 

та кубках, а також з метою підготовки спортсменів до вищевказаних змагань. 

Крім того, забезпечена участь збірної команди міста Ужгород з баскетболу у II 

турі європейської юнацької баскетбольної ліги у м. Радом (Польща), I-у турі 

європейської юнацької баскетбольної ліги у м. Варшава (Польща), участь  у 

Всеукраїнському турнірі з дзюдо «Randori Winter Cup 2024» та  збірної команди 

міста Ужгород з флаг-футболу у Чемпіонату України з флаг-футболу у м. 

Вінниця. Нагородження спортсменів та їх тренерів за високі досягнення на 

XVII літніх Паралімпійських іграх у м. Париж (Франція). Проведено відкритий 

міський турнір до Всеукраїнських відбіркових змагань зі спорту на пілоні та 

повітряної гімнастики за версією «POSA World Federation (POSA)». 

Профінансована і виплачена щомісячна стипендія  Ужгородської міської ради 

кращим спортсменам в сумі  720 000 грн.  Надано фінансову підтримку 15  



 

 

громадським організаціям фізкультурно-спортивної спрямованості на 

конкурсній основі. За підсумками поточного спортивного року традиційно 

нагороджено спортсменів та тренерів за найвагоміші результати у спорті вищих  

досягнень та виплачено грошову винагороду  в сумі 950 000 грн. 182 

спортсменам та 55 тренерам. Придбана спортивна нагородна атрибутика 

(кубки, статуетки, медалі, грамоти, дипломи). 

 

6. Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її 

виконавчих органів на 2023 – 2025 роки, затверджена рішенням XIII сесії  

Ужгородської міської ради VIII скликання 29.11.2021 р. № 499. Затверджений 

план по КПКВК МБ 1017520 «Реалізація Національної програми 

інформатизації» становить 50 000 грн.  

У 2024 році кошти були використані для придбання ноутбука «FSUS 

Expert book» та на обслуговування програмного Продукту «Місцеві бюджети 

рівня розпорядника бюджетних коштів», комп’ютерної програми «М.Е.Doc» 

модуль «Звітність», Програмного забезпечення по нарахуванні заробітної плати 

«Бух Експерт-Зарплата». 

Заходи по реалізації міських цільових Програм проводяться управлінням 

з дотриманням умов безпеки, передбачених законодавством про воєнний стан. 

Звіти про виконання програм за  2024 рік  на 6 аркушах додаються. 

 

Начальник управління у справах 

культури, молоді та спорту                                                       Алла ЧЕРНОБУК 



до Порядку розроблення міських цільових

Програм, моніторингу та звітності про їх виконання
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Реалізація державної політики, відродження національно-патріотичного виховання,   утвердження 

Затверджено з урахуванням 

змін,  тис. гривень 

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

       1010000

Проведені видатки, тис. гривень

 громадської свідомості і активної позиції молоді, популяризація та утвердження здорового і безпечного способу життя та культури здоров'я серед молоді,

забезпечення партнерської підтримки молоді тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб, інформаційне забезпечення державної  

Інші заходи та заклади молодіжної політики

політики у молодіжній сфері. Створення сприятливих умов розвитку молодих лідерів, фінансова підтримка молодіжних громадських організацій м. Ужгорода на конкурсній основі.
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Додаток 5
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                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Здійснення заходів та реалізація проектів на виконання державної цільової соціальної програми "Молодь України", 

рішення VIII сесії Ужгородської міської ради VIII скликання від 03.08.2021 р. № 324.

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2024 року

                             Програма "Молодь міста Ужгород" на 2022 - 2024 роки.
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1.               1000000
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Поповнення бібліотечних фондів кращими творами національної та світової художньої літератури. Підтримка 

книговидавничої справи українською мовою. Збереження культурної спадщини як основи національної культури та розширення доступу до неї громадян ( створення та 

реалізація мистецьких проектів).

       1010000

держ. 

бюдже

т 

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2024 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Інші заходи в галузі культури і мистецтва. Рішення  XXXV сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 04.05.2023 р. 

№ 1242.
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Програма розвитку української мови в усіх сферах суспільного життя Ужгородської міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки

Додаток 5
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(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Здійснення заходів із виявлення об'єктів культурної спадщини міста з метою подальшого занесення до Переліку 

об'єктів культурної спадщини, визначення балансоутримувачів об'єктів культурної спадщини, виготовлення облікової документації, створення  та впровадження електронної бази 

даних  об'єктів культурної спадщини.

держ. 

бюдже

т 

обл. 

бюджет 

Відхилення, тис. гривень

№ з/п Завдання

Відпові- 

дальний 

виконав 

ець та 

строк 

виконан- 

ня 

завдання

Обсяги фінансування,  тис. 

гривень 

держ
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бюд

жет 

обл. 

бюдже

т 

міськ. 

бюдже

т 

кош

ти 

з 

інш

(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2024 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Інші заходи в галузі культури і мистецтва. Рішення VIII  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 03.08.2021 р. № 

323.

У
с
ь

о
г
о

у тому числі:

Проведені видатки, тис. гривень

кошти з 

інших 

джерел 

міськ. 

бюджет 

держ. 

бюдже

т 

обл. 

бюджет 

Програма обліку об'єктів культурної спадщини м. Ужгород  на 2022 - 2024 роки

Алла ЧЕРНОБУК

Додаток 5

Стан вико- 

нання 

завдань 

(резуль 

тативні 

показ-

ники вико- 

нання 

програ-

ми)

У
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у тому числі: 
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у тому числі: 
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бюджет 
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з інших 

джерел 

Затверджено з урахуванням 

змін,  тис. гривень у тому числі: 



до Порядку розроблення міських цільових

Програм, моніторингу та звітності про їх виконання

(КПКВК МБ)
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Додаток 5

Стан вико- 

нання 

завдань 

(резуль 

тативні 

показ-

ники вико- 

нання 

програ-

ми)

У
с
ь
о
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о
 

у тому числі: 
У

с
ь
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г
о
 

у тому числі: 

У
с
ь
о
г
о
 

міськ. 

бюджет 

кошти з 
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джерел 

держ. 

бюджет 

обл. 

бюджет 

міськ. 

бюджет 

кошти 

з інших 

джерел 

Затверджено з урахуванням 

змін,  тис. гривень у тому числі: 

(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2024 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Інші заходи в галузі культури і мистецтва. Рішення XLV  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 28.09.2023 р. № 

1439.

У
с
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о
г
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у тому числі:

Проведені видатки, тис. гривень
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джерел 

міськ. 

бюджет 

держ. 

бюдже

т 

обл. 

бюджет 

Програма відзначення в місті Ужгород державних та місцевих свят, історичних подій, знаменних і 

пам'ятних дат та інших заходів на 2024 - 2026 роки.
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Відхилення, тис. гривень
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4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Створення організаційних, фінансових і матеріально-технічних умов для відзначення свят державного,

       1010000

регіонального, місцевого значення, пам'ятних дат та історичних подій.

держ. 

бюдже

т 



до Порядку розроблення міських цільових

Програм, моніторингу та звітності про їх виконання
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Додаток 5

                 Програма розвитку фізичної культури та спорту в м.Ужгород                                          на 2022 

- 2024 роки

обл. 

бюджет 

Відхилення, тис. гривень

№ з/п Завдання

Відпові- 

дальний 

виконав 

ець та 

строк 

виконан- 

ня 

завдання

Обсяги фінансування,  тис. 

гривень 
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бюдж

ет 

обл. 

бюдже

т 

міськ. 

бюдже

т 

кош

ти з 

інши

х  

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Розвиток фізичної культури та спорту в м. Ужгород. Розвиток водних видів спорту та відновлення системи початкового навчання 

плаванню дітей міста. Розвиток футболу, футзалу, міні футболу та інших ігрових видів спорту.Поповнення матеріально-технічної бази для заннять спортом. Забезпечення участі команд у 

Всеукраїнських та міжнародних змаганнях та навчально-тренувальних зборах, організація та проведення першостей, чемпіонатів та кубків міста.. Виплата одноразових грошових винагород 

спортсменам та тренерам. Виплата щомісячних стипендій Ужгородської міської ради кращим спортсменам м. Ужгород.Фінансова підтримка спорту вищих досягнень та організацій, які 

здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність у місті на конкурсній основі.
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(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2024 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Підтримка спорту вищих досягнень та органіазацій, які здійснюють фізкультурно-спортивну діяльність в 

регіоні.(Рішення VIII  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 03.08.2021 р. № 325).
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Програм, моніторингу та звітності про їх виконання
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Додаток 5

                 Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів 

на 2023 - 2025 роки

обл. 

бюджет 

Відхилення, тис. гривень

№ з/п Завдання

Відпові- 

дальний 

виконав 

ець та 

строк 

виконан- 

ня 

завдання

Обсяги фінансування,  тис. 

гривень 

держ

. 

бюд

жет 

обл. 

бюдже

т 

міськ. 

бюдже

т 

кош

ти 

з 

інш

4. Напрями діяльності та завдання міської цільової програми: Забезпечення умов для ефективного управління на усіх рівнях виконавчої влади шляхом створення і впровадження 

елементів загальнонаціональних програм у сфері інформатизації, що забезпечить інформаційну підтримку прийняття стратегічних і тактичних рішень на основі аналізу 

оперативної і достовірної інформації, моделювання соціально-економічних процесів.

держ. 

бюдже

т 

обл. 

бюджет 

міськ. 

бюджет 

(найменування бюджетної програми,дата і номер рішення міської ради про її затвердження)

Начальник управління Алла ЧЕРНОБУК

Інформація про виконання міських цільових Програм за січень - грудень 2024 року

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

Управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської міської ради

                          ( найменування головного розпорядника коштів програми)

                                     ( найменування відповідальних виконавців програми)

Реалізація Національної програми інформатизації (Рішення XIII  сесії Ужгородської міської ради VIII скликання 

29.11.2021 р. № 499).
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